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О Д Е С Ь К А   О Б Л А С Н А   Р А Д А 

Р І Ш Е Н Н Я

Про затвердження Програми розвитку фізичної культури і спорту 
у Одеській області на період до 2011 року

Відповідно до Закону України “Про фізичну культуру і  спорт”,  Указу 
Президента  України “Про національний план дій  щодо реалізації  державної 
політики  у  сфері  фізичної  культури  і  спорту”  від  2  серпня  2006  року 
№ 667/2006 та пункту 16 частини 1 статті  43 Закону України “Про місцеве 
самоврядування в Україні”, з метою поліпшення умов для реалізації державної 
політики  у  сфері  фізичної  культури  і  спорту,  наближення  до  європейських 
стандартів у залученні населення до занять масовим спортом та забезпечення 
здорового  способу  життя,  розвитку  олімпійського,  паралімпійського  і 
дефлімпійського  руху,  зміцнення  авторитету  у  світовому  спортивному 
співтоваристві обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Програму розвитку фізичної культури і спорту у Одеській 
області на період до 2011 року (додається).

2.  Управлінням обласної  державної  адміністрації:  у  справах молоді  та 
спорту,  освіти  та  наукової  діяльності,  охорони  здоров’я  та  медицини 
катастроф,  Головному  управлінню  праці  та  соціальної  політики,  районним 
державним адміністраціям, виконавчим комітетам міських рад міст обласного 
значення  забезпечити   виконання  заходів,   передбачених  програмою,  та 
починаючи  з  2007  року,  до  15  червня  і  15  листопада  щороку  подавати 
управлінню  у  справах  молоді  та  спорту  обласної  державної  адміністрації 
інформацію про хід її реалізації.

3. Районним державним адміністраціям, виконавчим комітетам міських 
рад міст обласного значення до  червня  2007 року розробити та затвердити 
відповідні  заходи  щодо  виконання  Програми  розвитку  фізичної  культури  і 
спорту у Одеській області на період до 2011 року. 



4.  Рекомендувати  Одеському  головному  фінансовому  управлінню 
обласної державної адміністрації (Бессарабова О.Д.) при формуванні обласних 
бюджетів на 2007 – 2011 роки передбачати кошти на фінансування Програми 
розвитку фізичної культури і спорту у Одеській області.

5.   Контроль  за  виконанням  рішення  покласти  на  постійну  комісію 
обласної ради з питань молодіжної політики, фізичної культури і спорту.
                            

         
Голова обласної ради                                                                             М.Л.Скорик

22 грудня 2006 року
№ 127-V
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                                                                                                       Додаток  
                                                                                          до рішення обласної ради
                                                                                          від 22 грудня 2006 року 
                                                                                                      № 127-V

Програма розвитку фізичної культури і спорту 
у Одеській області на період до 2011 року

I.  Стан та проблеми реалізації державної політики 
у сфері фізичної культури та спорту

Реалізація державної політики протягом останніх років обумовила певні 
позитивні зміни у сфері фізичної культури і спорту. Визначено організаційно-
управлінські, нормативно-правові та інші засади розвитку фізичної культури і 
спорту,  закріплено  прогресивні  тенденції  окремих  напрямів  діяльності. 
Зокрема,  збережена  ефективна  система  проведення  спортивних  заходів, 
передусім  комплексних  та  багатоступеневих  змагань;  зростає  кількість 
громадських організацій фізкультурно-спортивної спрямованості (товариства, 
асоціації, федерації, клуби); створюються приватні структури і спортивні клуби 
різних форм власності для активного відпочинку і оздоровлення; активізується 
олімпійський, паралімпійський, дефлімпійський та неолімпійський спортивний 
рух.

Проте, досягнутий рівень розвитку фізичної культури і спорту в області 
не забезпечує оптимальної рухової активності кожної людини впродовж усього 
життя,  поліпшення  стану  здоров’я,  профілактики  захворювань  та  фізичної 
реабілітації.

21,9  %  населення  області  охоплено заняттями фізичною культурою і 
спортом  безпосередньо  в  1840  колективах  фізичної  культури  і  спортивних 
клубах,  74  дитячо-юнацьких  спортивних  школах  та  130  філіях,   340 
територіальних фізкультурно-спортивних клубах, створених при  сільських і 
селищних  радах,  до  штатів  220  рад  введені  посади  інструктора  з  фізичної 
культури і роботи з молоддю.

Значно  поліпшено  розвиток  олімпійського,  паралімпійського, 
дефлімпійського  і  неолімпійського  спортивного  руху.   Спортсмени  області 
вносять вагомий внесок і  конкурують у завоюванні медалей  на Олімпійських, 
Паралімпійських,  Дефлімпійських  і  Всесвітніх  іграх  з  неолімпійських  видів 
спорту, чемпіонатах світу та Європи. 

Привернуто увагу керівництва та профспілкових комітетів промислових 
підприємств,  установ  і  організацій  щодо  фінансової  підтримки  розвитку 
фізичної  культури  і  спорту,  створення  належних  умов  працюючим, 
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будівництва сучасних спортивних споруд, ігрових майданчиків, тренажерних 
залів,  утримання команд майстрів з ігрових видів спорту та забезпечення їх 
участі у чемпіонатах України і Європейських кубках.

Водночас сфера фізичної культури і спорту в окремих районах області не 
відноситься  до  пріоритетів  державної  політики,  що  підтверджується 
порівнянням показників  у відсотковому відношенні до числа жителів від 9,7 % 
до 25,1 %, фінансуванням витрат з бюджетів усіх рівнів від  0,28 грн. до 37,4 
грн. на одного жителя в рік.

Значного оновлення потребує забезпечення  галузі  кадрами.  Низьким в 
оплаті є рівень престижності професій спортивного тренера та інструктора з 
фізичної культури. 

Відсутня  ефективна  система  пропаганди  фізичної  культури  і  спорту 
серед широких верств населення через засоби масової інформації,  фінансове 
заохочення  тих,  хто  завдяки  заняттям  фізичною  культурою  і  спортом  не 
перебуває на лікарняному.

II.   Мета та основні завдання Програми

Метою  Програми  є  визначення   та  забезпечення  реалізації 
першочергових та перспективних заходів, спрямованих на формування моделі 
розвитку  фізичної  культури  і  спорту  на  демократичних  та  гуманітарних 
засадах.

Для  досягнення  мети  Програми  необхідно  вирішити  такі  основні 
завдання:

забезпечити  об’єднання  зусиль у  розвитку фізичної  культури і  спорту 
органів  виконавчої  влади  і  місцевого  самоврядування  із  заінтересованими 
громадськими організаціями, широкими верствами населення;
 сформувати  у  населення  сталі  традиції  та  мотивації  щодо  фізичного 
виховання  і  спорту  для  всіх  як  важливих  чинників  забезпечення  здорового 
способу життя;

удосконалити форми залучення різних груп населення до регулярних та 
повноцінних занять фізичною культурою і спортом за місцем їх проживання, 
навчання, роботи та у місцях масового відпочинку;

удосконалити систему дитячо-юнацького спорту;
підвищити  якість  відбору  обдарованих  осіб  до  системи  резервного 

спорту,  створювати  умови  для  розвитку  індивідуальних  здібностей 
спортсменів на етапах багаторічної підготовки до складу національних збірних 
команд з видів спорту;

сприятити  поширенню  клубної  системи  у  сфері  фізичної  культури  і 
спорту;

удосконалити  управління  сферою  фізичної  культури  і  спорту  шляхом 
створення  умов  для  зростання  ролі  громадських  та  приватних  організацій 
фізкультурно-спортивної спрямованості;

забезпечити  будівництво  за  підтримки  органів  виконавчої  влади  та 
місцевого самоврядування,   промислових підприємств,  установ і  організацій 
сучасних спортивних споруд, належне їх обладнання та використання;
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на підставі запроваджених державою ефективних моделей нормативно-
правового,  кадрового,  фінансового,  матеріально-технічного,  науковового, 
медичного  та  інформаційного  забезпечення  удосконалити  обласну  систему 
виконання Програми.
 

III.  Напрями виконання Програми

Виконання Програми здійснюється за такими напрямами:

1. Фізкультурно-оздоровча та спортивно-масова робота:

-  фізичне  виховання  у  закладах  дошкільної,  загальноосвітньої, 
професійно-технічної та вищої освіти;

- спорт для всіх за місцем проживання та у місцях масового відпочинку 
населення;

-  виробнича  фізична  культура  та  масовий  спорт  за  місцем  роботи 
громадян;

- фізкультурно-оздоровча та реабілітаційна робота серед інвалідів.

2. Розвиток  олімпійського,  паралімпійського,  дефлімпійського  та 
неолімпійського спорту:

- дитячий спорт;
- дитячо-юнацький спорт;
- резервний спорт;
- спорт вищих досягнень;
- спорт ветеранів.

3. Система забезпечення розвитку фізичної культури і спорту:

- нормативно-правове забезпечення;
- кадрове забезпечення;
- матеріально-технічне забезпечення;
- фінансове забезпечення;
- наукове забезпечення;
- медичне забезпечення;
- інформаційно-пропагандистське забезпечення;
- міжнародна діяльність.

IУ.  Фінансове забезпечення виконання Програми

Програма виконується за рахунок коштів обласного  бюджету, а також 
позабюджетних джерел, включаючи кошти підприємств, установ і організацій, 
кошти  Фонду  соціального  страхування  з  тимчасової  втрати  працездатності, 
вітчизняних та іноземних інвесторів, добровільні внески громадян України.

Орієнтовно обсяги витрат на виконання Програми складатимуть щорічно 
не  менше:  10  млн.грн.  –  з  місцевих  бюджетів,  15  млн.грн.  –  з  фондів 
підприємств,  установ  і  організацій,  2  млн.  грн.  –  з  фонду  соціального 
страхування з тимчасової втрати працездатності. 
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V.  Очікувані результати виконання Програми

Виконання Програми дасть змогу забезпечити:
формування  моделі  розвитку  сфери  фізичної  культури  і  спорту  на 

демократичних  та  гуманістичних  засадах  шляхом  об’єднання  зусиль 
заінтересованих державних,  громадських,  приватних організацій  та широких 
верств населення;

запровадження  доступних,  якісних  та  різноманітних  форм  оздоровчих, 
рекреаційних,  реабілітаційних  та  спортивних  послуг  для  різних  груп 
населення;

збільшення  вдвічі  кількості  дітей,  які  відвідують  дитячо-юнацькі 
спортивні школи, та населення, яке регулярно використовує засоби фізичної 
культури  і  спорту  для  проведення  активного  дозвілля  та  забезпечення 
здорововго  способу  життя,  що  дозволить  суттєво  зменшити  витрати  на 
лікування  захворювань,  спричинених  низькою  руховою  активністю,  та 
подолання наслідків антигромадських проявів, передусім серд молоді;

удосконалення  системи  підготовки  спортсменів  для  гідної  участі  у 
міжнародних  змаганнях  та  зростання  конкурентоспроможності  українського 
спорту,  що  сприятиме  утвердженню  патріотичних  почуттів  у  громадян  та 
підвищенню авторитету області і держави у світовому спортивному русі;

створення додаткової кількості робочих місць у сфері фізичної культури і 
спорту,  підвищення  престижності  відповідних  професій  та  удосконалення 
системи підготовки та підвищення кваліфікації фахівців;

збільшення ресурсного забезпечення розвитку фізичної культури і спорту, 
залучення  позабюджетних  коштів,  формування  широкої  мережі  сучасних 
спортивних споруд для масового спорту та спорту вищих досягнень;

впровадження  у  практику  результатів  науково-дослідної  роботи  з 
фізичного  виховання  і  спорту,  спортивної  медицини,  педагогіки,  соціології, 
психології, біології та інших галузей науки.

УI.  Управління Програмою та контроль за її виконанням

Управління  та  контроль  за  виконанням  Програми  покладається  на 
структурний підрозділ обласної державної адміністрації – управління у справах 
молоді та спорту, яке узагальнює, розглядає на засіданнях колегії управління та 
щорічно  інформує керівництво обласної  державної  адміністрації  про  стан  її 
виконання.

Структурні  підрозділи  обласної  державної  адміністрації,  органи 
виконавчої  влади  і  місцевого  самоврядування,  щороку  до  15  червня  та  15 
листопада,  подають  управлінню  у  справах  молоді  та  спорту 
облдержадміністрації  необхідні  матеріали  для  підготовки  та  надання 
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узагальненої  інформації  Міністерству  України  у  справах  сім’ї,  молоді  та 
спорту до 1 січня наступного за звітним.    

УII. Основні заходи щодо напрямів виконання Програми
Фізкультурно-оздоровча та спортивно масова робота

Фізичне виховання у закладах дошкільної,
загальноосвітньої, професійно-технічної та вищої освіти

1.   Забезпечити за новими підручниками викладання фізичної культури 
для учнів та студентів, освоєння практичних рекомендацій щодо самостійних 
занять  фізичними  вправами  дітей  і  молоді  та  комп’ютерних  програм  про 
фізичну культуру і спорт у забезпеченні здорового способу життя 
2007 – 2011 роки.                     Управління обласної державної адміністрації:

освіти і наукової діяльності, у справах молоді та 
спорту,  райдержадміністрації,  виконкоми  рад 
міст обласного значення 

                                                   
2.  Запровадити  у  закладах  освіти  систему  моніторингу  резервів 

фізичного здоров’я школярів та студентів
2007 – 2011 роки.                     Управління обласної державної адміністрації:

освіти і наукової діяльності, у справах молоді та 
спорту,  райдержадміністрації,  виконкоми  рад 
міст обласного значення 

3.    Забезпечити  державну  підсумкову  атестацію  у  9,  11  (12)  класах 
загальноосвітніх  навчальних  закладів  з  предмету  “Фізичне  виховання”  за 
вибором та як обов’язковий -  у спеціалізованих спортивних класах
2007 рік.                                    Управління освіти і наукової діяльності обласної
                                                   державної адміністрації
                                                   

4.    Відповідно  до  затверджених  нормативів  забезпечити  заклади 
дошкільної,  загальноосвітньої,  професійно-технічної  та  вищої  освіти 
спортивними спорудами, інвентарем та обладнанням 
2007 рік.                                    Управління освіти і наукової діяльності обласної 

державної  адміністрації,  райдержадміністрації, 
виконкоми рад міст обласного значення 

5.   Започаткувати  атестацію  вчителів  та  викладачів  з  фізичного 
виховання  з  урахуванням  обсягу  щотижневої  рухової  активності,  резервів 
фізичного  здоров’я,  рівня спеціальних знань та  вмінь  (передусім,  плавання) 
школярів та студентів
2008 рік.                                    Управління обласної державної адміністрації: 
                                                   освіти і наукової діяльності, у справах молоді та 
                                                   спорту, органи освіти райдержадміністрацій і 
                                                   виконкомів рад міст обласного значення
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6.  Сприяти створенню та функціонуванню спортивних клубів у закладах 
загальноосвітньої, професійно-технічної та вищої освіти
2007 – 2011 роки.                    Управління обласної державної адміністрації:

освіти і наукової діяльності, у справах молоді та 
спорту,  райдержадміністрації  та  виконкоми  рад 
міст обласного значення 

                                                   

Спорт для всіх за місцем проживання 
та у місцях масового відпочинку населення

7.  На підставі статистичної у сфері фізичної культури і спорту звітності 
запровадити систему моніторингу рівня охоплення населення масовим спортом
2007 рік.                                      Управління у справах молоді та спорту обласної 
                                                     державної адміністрації, райдержадміністрації
                                                     та виконкоми рад міст обласного значення

8.   Забезпечити  проведення  районних,  міських  та  обласних  змагань, 
конкурсів “Тато, мама, я – спортивна сім’я” і фізкультурно-оздоровчих заходів 
з активного сімейного дозвілля
2007 – 2011 роки.                       Управління у справах молоді та спорту обласної 
                                                      державної адміністрації, райдержадміністрації
                                                      та виконкоми  міст обласного значення 

9.    Створити  необхідні  умови  для  організації  навчання  плаванню  у 
місцях масового відпочинку населення на воді

 2007 – 2011 роки.                       Райдержадміністрації та виконкоми міст
                                                      обласного значення 
                                                     

10.  Запровадити проведення тестування різних вікових груп населення 
від дошкільнят до людей літнього віку “Крок до здоров’я” за затвердженими 
нормативами  фізкультурно-оздоровчого  комплексу  відповідно  до  постанови 
Кабінету Міністрів України від 15 січня 1996 року № 80 „Про державні тести і 
нормативи фізичної підготовленості населення”
2007 – 2011 роки.                       Органи виконавчої влади і місцевого 
                                                      самоврядування, фізкультурно-спортивні 
                                                      товариства і відомства, спортивні 
                                                      клуби, адміністрація підприємств, установ і 
                                                      організацій

11.   Забезпечити  створення  та  функціонування  центрів  з  фізичного 
здоров’я населення “Спорт для всіх” в містах обласного значення
2007 – 2009 роки.                        Виконавчі комітети міст обласного значення
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12.   Розширити  мережу  дитячо-підліткових  фізкультурно-спортивних 
клубів за місцем проживання
2007 – 2011 роки.                        Органи виконавчої влади і місцевого 
                                                      самоврядування

13.   Сприяти  створенню,  у  тому  числі  із  залученням  приватних 
інвестицій, мережі сучасних спортивних організацій, центрів та клубів різних 
форм власності,  які  надаватимуть доступні  та якісні  фізкультурно-оздоровчі 
послуги за місцем проживання та у місцях масового відпочинку населення
2007 – 2011 роки.                        Управління у справах молоді та спорту 
                                                       облдержадміністрації, райдержадміністрації та 
                                                       виконкоми рад міст обласного значення  
                                                      

14.  Створити умови для підвищення фізичної підготовленості призовної 
молоді  для  проходження  стврокової  служби  у  Збройних  силах  України, 
щорічно проводити обласну, районні та  міські спартакіади допризовної молоді 
2007 – 2011 роки.                        Управління у справах молоді та спорту 
                                                       облдержадміністрації, райдержадміністрації та 
                                                       виконкоми рад міст обласного значення
                                                      

Масовий спорт серед сільського населення

15.   Сприяти створенню та функціонуванню спортивних клубів різних 
форм власності на території кожної сільської ради
2007 - 2011 роки.                         Райдержадміністрації, сільські ради  
                                                       

16.  Вирішити  питання щодо введення до штатів сільських і селищних 
рад  посади  організатора  фізкультурно-оздоровчої  та  спортивної  роботи  та 
оплати їхньої праці 
2007 – 2009 роки.                         Сільські і селищні ради
                                                       

17.   Завершити  роботу  щодо  передачі  у  комунальну  власність 
територіальних  громад  спортивних  споруд,  які  розташовані  у  сільській 
місцевості, забезпечивши фінансування витрат на їх утримання
2007 – 2008 роки.                        Райдержадміністрації,  сільські і 
                                                      селищні ради 

18.   Забезпечити  сільські  населені  пункти  спортивними  спорудами  і 
ігровими майданчиками з урахуванням кількості населення
2007 – 2008 роки.                        Райдержадміністрації,  сільські і 
                                                      селищні ради 
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19.   Забезпечити  проведення    щороку  багатоступеневих  (село-район-

регіон-центр)  Всеукраїнських літніх сільських спортивних ігор та обласного 
огляд-конкурсу “Краще спортивне село”
2007 – 2011 роки.                        Райдержадміністрації,  сільські і 
                                                      селищні ради  
                                                      

               Виробнича фізична культура та масовий спорт 
за місцем роботи громадян

20.  На основі встановлених законодавством вимог щодо режиму праці і 
відпочинку  забезпечити  впровадження  інноваційних  форм  оздоровчих  та 
фізкультурно-спортивних технологій на підприємствах та організаціях 
2007 – 2009 роки.                          Райдержадміністрації, виконкоми рад міст
                                                        обласного значення       
                                          
        21.  Розробити методичні  рекомендації  щодо створення та діяльності 
спортивних  клубів  за  місцем  роботи  громадян 
2006 рік.                                        Управління у справах молоді та спорту 
                                                       облдержадміністрації 

22.  Сприяти  введенню  до  штатів  підприємств,  установ  та  організацій 
інструкторів з виробничої фізичної культури       
2007 – 2011 роки.                         Райдержадміністрації, виконкоми рад міст
                                                       обласного значення, адміністрація 
                                                       підприємств,   установ і організацій

23.  Забезпечити щорічне проведення обласних галузевих спартакіад та 
інших масових спортивних змагань
2007 – 2011 роки.                        Управління у справах молоді та спорту 
                                                       облдержадміністрації, обласні ради 
                                                       фізкультурно-спортивних товариств  спільно із 
                                                       радою профспілок області
                                                       

24.   Підвищувати  ефективність  загальної,  професійно  орієнтованої  та 
спеціальної  фізичної  підготовки,  оволодіння  професійними  і  прикладними 
навичками, необхідними для виконання службових завдань у Збройних силах 
України, інших військових формуваннях та у правоохоронних органах
 2007 – 2011 роки.                        Управління у справах молоді та спорту 
                                                        облдержадміністрації, обласна рада 
                                                        фізкультурно-спортивного товариства 
                                                        “Динамо”, ГУ  МВС України в Одеській 
                                                        області, управління СБУ в Одеській області,  
                                                        ДПА в Одеській області, Одеська регіональна 
                                                        митниця
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25.    Розробити  та  затвердити  критерії  оцінки  ефективності  розвитку 
виробничої фізичної культури та масового спорту за місцем роботи громадян 
та проводити щорічно визначення кращих підприємств, установ, організацій
2007 рік.                                         Управління у справах молоді та спорту 
                                                         облдержадміністрації спільно із облрадами 
                                                         фізкультурно-спортивних товариств “Колос”, 
                                                         “Спартак”, “Україна”

                     
26.   Рекомендувати  передбачити  у  проектах  бюджетів  усіх  рівнів 

фінансову  допомогу  фізкультурно-спортивним  товариствам  “Динамо”, 
“Колос”,  “Спартак”,  “Україна”   для провадження статутної  діяльності  щодо 
розвитку виробничої фізичної культури та масового спорту за місцем роботи 
громадян
2007 – 2011 роки.                           Одеське головне фінансове управління 
                                                          облдержадміністрації, райдержадміністрації

Фізкультурно-оздоровча та реабілітаційна робота серед інвалідів

27.  Забезпечити створення центрів фізичної культури і спорту інвалідів 
“Інваспорт” у містах обласного значення та передбачити фінансування роботи 
цих центрів з відповідних бюджетів
 2007 – 2008 роки.                             Виконавчі комітети рад міст обласного
                                                           значення, обласний центр з фізичної
                                                           і спорту інвалідів “Інваспорт”

28.  Передбачити у проектах обласного бюджету фінансування обласного 
центру  з  фізичної  культури  і  спорту  інвалідів  “Інваспорт”  для  проведення 
спортивних, оздоровчих і реабілітаційних заходів  серед спортсменів-інвалідів.
2007 – 2011 роки                             Одеське головне фінансове управління  
                                                           облдержадміністрації, управління у 
                                                           справах молоді та спорту 
                                                           облдержадміністрації
                                                           

29.   Забезпечити  організаційний  і  нормативно-правовий  супровід  та 
діяльність  мережі  спортивно-оздоровчих  клубів  різних  форм  власності  для 
інвалідів
2007 – 2011роки.                              Управління у справах молоді та спорту 
                                                            облдержадміністрації, обласний центр з 
                                                            фізичної культури і спорту інвалідів 
                                                            “Інваспорт”
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30.   Забезпечити  щорічне  проведення  обласних  змагань  та  участь  у 

Всеукраїнській спартакіаді “Повір у себе” серед дітей-інвалідів
2007 – 2011 роки.                             Управління облдержадміністрації: у справах 
                                                            молоді та спорту, освіти і наукової 
                                                            діяльності, обласний центр з фізичної 
                                                            культури і спорту інвалідів “Інваспорт”  

31.  Передбачити у Єдиному  календарному  плані спортивних заходів 
області проведення обласним центром з фізичної культури і спорту інвалідів 
“Інваспорт”  змагань,  заходів  фізкультурно-спортивної  реабілітації, 
оздоровлення інвалідів, у тому числі і шляхом організації відповідних таборів
2007 – 2011 роки.                              Управління у справах молоді та спорту 
                                                             облдержадміністрації, обласний центр з 
                                                             фізичної культури і спорту інвалідів 
                                                             “Інваспорт”
                                                             

32.  Вирішити  питання  щодо  обладнання  діючих  спортивних  споруд 
засобами,  які  відповідають  потребам  людей  з  обмеженими  фізичними 
можливостями
2007 – 2008 роки.                                 Райдержадміністрації, виконкоми рад
                                                               міст обласного значення

33.   Підготувати  та  впровадити  критерії  оцінки  ефективності  роботи 
міських центрів “Інваспорт” щодо фізкультурно-оздоровчої та реабілітаційної 
роботи серед інвалідів
2008 – 2009 роки.                                Управління у справах молоді та спорту 
                                                              облдержадміністрації, обласний центр з 
                                                              фізичної культури і спорту інвалідів 
                                                              “Інваспорт” 

Розвиток олімпійського, паралімпійського, дефлімпійського та 
неолімпійського спорту.

Дитячий спорт

34.    Запровадити  механізми  охоплення  всіх  дітей  системою 
короткочасного навчання основним елементам пріоритетних видів спорту та 
створити  у  кожному  районі,  місті  експериментальний  майданчик  для 
впровадження  інноваційних  форм  співпраці  дошкільних  та  загальноосвітніх 
навчальних  закладів  з  дитячо-юнацькими  спортивними  школами  для 
проведення зазначеного навчання та відбору найбільш обдарованих дітей для 
системи дитячо-юнацького спорту
2007 – 2010 роки.                                Управління облдержадміністрації: у 
                                                               справах молоді та спорту, освіти і наукової 
                                                               діяльності, райдержадміністрації, 

виконкоми рад міст обласного значення  
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35.   Проводити  спеціалізовані  табори,  “майстер-класи”  видатних 
вітчизняних та зарубіжних спортсменів і тренерів для короткочасного навчання 
дітей основним елементам певних видів спорту
2007 – 2011 роки.                                  Райдержадміністрації, виконкоми рад  
міст                                         
                                                                обласного значення      

Дитячо-юнацький спорт

36.   Удосконалювати  навчально-спортивну  роботу  дитячо-юнацьких 
спортивних шкіл та систему переведення юних спортсменів на черговий етап 
багаторічної підготовки
2007 – 2011 роки                                  Управління у справах молоді та спорту 
                                                               облдержадміністрації, відділи освіти і
                                                               наукової діяльності, райдержадміністрації 
                                                               та виконкоми рад міст обласного         
                                                               значення, дитячо-юнацькі спортивні
                                                               школи
                                                                

37.  Забезпечити роботу дитячо-юнацьких спортивних шкіл  відповідно 
до затверджених матеріально-технічних і фінансових нормативів у розрахунку 
на 1 учня, запровадити моніторинг їх дотримання
2007 – 2009 роки.                                  Райдержадміністрації та виконкоми рад
                                                                міст обласного значення, дитячо-юнацькі
                                                                спортивні школи 

38.   Продовжити  роботу  з  відкриття  відділень  дитячо-юнацьких 
спортивних шкіл у селах та селищах
2007 – 2011 роки.                                  Райдержадміністрації та виконкоми 
                                                                міст обласного значення, дитячо-юнацькі
                                                                спортивні школи                                       

39.  Запровадити  механізм  поліпшення  умов  праці,  морального  і 
матерального стимулювання тренерів-викладачів дитячо-юнацьких спортивних 
шкіл з урахуванням специфіки їхньої діяльності                                                
2007 – 2011 роки.                                  Райдержадміністрації та виконкоми 
                                                                міст обласного значення, дитячо -
                                                                юнацькі - спортивні школи

40.   Сформувати  систему  взаємовигідної  співпраці  дитячо-юнацьких 
спортивних  шкіл  і  спортивних  клубів  з  питань  підготовки  та  передачі 
спортсменів відповідно до типового положення про дитячо-юнацьку спортивну 
школу
2007 – 2011 роки.                                 Райдержадміністрації та виконкоми 
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                                                               міст обласного значення, дитячо-юнацькі
                                                               спортивні школи  

 

41.  Забезпечити на базі оздоровчих таборів проведення спеціалізованих 
змін  для  учнів  дитячо-юнацьких  спортивних  шкіл  з  метою  продовження 
безперервної навчально-тренувальної роботи під час літніх шкільних канікул
2007 – 2011 роки.                                 Райдержадміністрації та виконкоми 
                                                               рад міст обласного значення, дитячо-
                                                               юнацькі спортивні школи
                                                               

42.   Сприяти  відкриттю  філій  спеціалізованої  дитячо-юнацької 
спортивної  школи паралімпійського резерву при міських центрах з фізичної 
культури і спорту інвалідів “Інваспорт”
2007 – 2011 роки.                                 Райдержадміністрації та виконкоми 
                                                               рад міст обласного значення, обласний 
                                                               центр з фізичної культури і спорту 
                                                               інвалідів “Інваспорт”

43.   Запровадити  огляд-конкурс  роботи  дитячо-юнацьких  спортивних 
шкіл  з  підготовки  спортивних  резервів  та  здійснити  моніторинг  їхньої 
діяльності щодо підвищення ефективності роботи
2007 – 2011 роки.                                 Управління у справах молоді та спорту 
                                                                облдержадміністрації,   
                                                                райдержадміністрації та виконкоми 
                                                                міст обласного значення 

44.    Проводити  обласні  юнацькі  спортивні  ігри  з  олімпійських  і 
неолімпійських  видів  спорту,  спартакіади  школярів,  змагання  “Юний 
динамівець”, “Юний спартаківець”, “Хто ти,  майбутній олімпієць?”
2007 – 2011 роки.                                  Управління у справах молоді та спорту 
                                                                 облдержадміністрації, обласні ради 
                                                                 фізкультурно-спортивних товариств 
                                                                 “Динамо”, “Спартак”, “Колос” 

45.   Створити  належні  умови  для  функціонування  спеціалізованих 
відділень  підготовки  паралімпійського  спортивного  резерву  у  школах-
інтернатах для дітей-інвалідів
2007 – 2011 роки.                                  Управління у справах молоді та спорту, 
                                                                 освіти і наукової діяльності 
                                                                 облдержадміністрації, обласний центр з 
                                                                 фізичної культури і спорту інвалідів 
                                                                 “Інваспорт” 

Резервний спорт
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46.   Підготувати  пропозиції  до  проекту  Державної  програми розвитку 
резервного спорту на період до 2011 року
2007 рік.                                                   Управління у справах молоді та спорту 
                                                                  облдержадміністрації
                                                                  

47.  Вирішити питання щодо укомплектування спеціалізованих дитячо-
юнацьких  спортивних  шкіл,  спеціалізованих  класів  і  центрів  олімпійської 
підготовки інвентарем      
2007 – 2011 роки.                                 Райдержадміністрації та виконкоми рад
                                                               міст обласного значення, дитячо-юнацькі 
                                                               спортивні школи 

48.    Утворити  та  забезпечити  функціонування  штатних  спортивних 
команд області  для спортсменів,  які  закінчили навчання  в  дитячо-юнацьких 
спортивних  школах  і  мають  реальні  можливості  для  досягнення  високих 
результатів  на  чемпіонатах  Європи,  світу,  Олімпійських,  Паралімпійських  і 
Дефлімпійських іграх, Всесвітніх Універсіадах
2009 – 2011 роки.                                     Управління у справах молоді та спорту 
                                                                    облдержадміністрації

49.   Проводити  обласні  молодіжні  спортивні  ігри  з  метою  відбору 
спортсменів до участі в молодіжних спортивних іграх України та Універсіаді 
України
2008 – 2011 роки.                                     Управління у справах молоді та спорту, 
                                                                    освіти і наукової діяльності 
                                                                    облдержадміністрації
                                                                    

50.  Направити провідних спортсменів – інвалідів області для навчання в 
групах  паралімпійської  та  дефлімпійської  підготовки  у  спеціалізованих 
навчальних закладах спортивного профілю
2007 – 2011 роки.                                      Обласний центр з фізичної культури і 
                                                                     спорту інвалідів “Інваспорт”

Спорт вищих досягнень

51.  Надати організаційну, нормативно-правову допомогу у забезпеченні 
діяльності  системи  спортивних  клубів,  які  входять  до  складу  обласних 
осередків  всеукраїнських  федерацій  з  видів  спорту  або  відповідних 
професійних ліг, асоціацій
2007 – 2011 роки.                                       Управління у справах молоді та спорту 
                                                                      облдержадміністрації
                                                                      

52.   Відповідно до вимог Міністерства України у справах сім’ї, молоді та 
спорту  провести відбір спортсменів до національних збірних команд України з 
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олімпійських,  паралімпійських,  дефлімпійських  та  неолімпійських  видів 
спорту
2007 рік.                                                      Управління у справах молоді та спорту 
                                                                      облдержадміністрації

                                                                      

53.  Привести у відповідність до вимог Міністерства України у справах 
сім’ї, молоді та спорту діяльність обласних центрів олімпійської підготовки з 
пріоритетних  видів  спорту  з  інфраструктурою  відповідно  до  міжнародних 
стандартів, забезпечити підготовку у цих центрах кандидатів до національних 
збірних команд України до участі в чемпіонатах Європи, світу та Олімпійських 
іграх
2007 – 2011 роки.                                      Управління у справах молоді та спорту 
                                                                     облдержадміністрації 

54.   Удосконалити  роботу  обласної  школи  вищої  спортивної 
майстерності “Олімпієць”, спеціалізованих дитячо-юнацьких спортивних шкіл 
з  фігурного  катання  на  ковзанах  “Крижинка”  та  паралімпійського  резерву, 
підвищити  рівень  фінансового  і  матеріально-технічного  забезпечення  їх  з 
підготовки  спортсменів  олімпійської,  паралімпійської  і  дефлімпійської 
підготовки
2007 – 2008 роки.                                      Управління у справах молоді та спорту 
                                                                     облдержадміністрації 

55.   Здійснити  заходи  щодо  створення  спортсменам  –  членам 
національних збірних команд України та їхнім тренерам належних умов для 
підготовки  до  офіційних  міжнародних  змагань,  Олімпійських, 
Паралімпійських,  Дефлімпійських,  Всесвітніх  ігор та  Універсіад,  надання їм 
необхідної допомоги у вирішенні житлових та інших побутових питань
2007 – 2011 роки.                                    Райдержадміністрації та виконкоми рад
                                                                  міст обласного значення , управління
                                                                  у справах молоді та спорту
                                                                  облдержадміністрації  
                                                                  

56.   Сприяти  регулюванню  економічних  та  трудових  відносин  у 
професійному спорті, захищати інтереси спортсменів-професіоналів
2007 – 2011 роки.                                      Управління у справах молоді та спорту 
                                                                     облдержадміністрації

57.   Визначати  щорічно  рейтинги  (десятки)  спортсменів,  тренерів, 
спортивних  команд,  спортивних  організацій  з  усіх  видів  олімпійського, 
паралімпійського, дефлімпійського та неолімпійського спорту
2007 – 2011 роки.                                       Управління у справах молоді та спорту 
                                                                      облдержадміністрації
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58.  Провести обласні та взяти участь у Всеукраїнських спортивних іграх 
з олімпійських і не олімпійських видів спорту
2008, 2010 роки.                                         Управління у справах молоді та спорту 
                                                                      облдержадміністрації  

 

59.   Провести  обласні  та  забезпечити  участь  спортсменів   області  у 
Всеукраїнських спортивних іграх серед інвалідів
2007, 2010 роки.                                         Управління у справах молоді та спорту 
                                                                      облдержадміністрації, обласний центр 
                                                                      з фізичної культури і спорту інвалідів 
                                                                      “Інваспорт”
                                                                     

Спорт ветеранів

60.  Забезпечувати  здійснення  заходів  щодо  поліпшення  соціального 
захисту спортсменів – членів національних збірних команд після завершення їх 
участі в Олімпійських, Паралімпійських, Дефлімпійських та Всесвітніх іграх з 
неолімпійських видів спорту
2008, 2010 роки.                                         Управління  облдержадміністрації:
                                                                      у справах  молоді та спорту,  головне
                                                                      фінансове управління, Головне 
                                                                      управління  праці та соціальної 
                                                                      політики 

61.   Проводити  багатоступеневі  обласні  та  забезпечити  участь 
представників області  у Всеукраїнських спортивних іграх ветеранів спорту
2008, 2009, 2010 роки.                               Управління у справах молоді та спорту 
                                                                      облдержадміністрації 

62.   Сприяти підготовці й участі  спортсменів області  – членів збірних 
команд  України  у  чемпіонатах  Європи,  світу  та  Всесвітніх  іграх  серед 
ветеранів спорту.
2007 – 2011 роки.                                       Управління у справах молоді та спорту 
                                                                      облдержадміністрації, рада ветеранів 
                                                                      спорту

63.   Рекомендувати  передбачити  у  проектах  бюджетів  усіх  рівнів 
фінансову  допомогу  раді  ветеранів  спорту  для  провадження  статутної 
діяльності щодо розвитку спорту ветеранів
2007- 2011 роки.                                         Головне фінансове управління 
                                                                      облдержадміністрації, 
                                                                      райдержадміністрації міськвиконкоми

Система забезпечення розвитку фізичної культури і спорту
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Нормативно-правове забезпечення

64.  Внести пропозиції до проекту нової редакції Закону України “Про 
фізичну культуру і спорт”
2007 рік.                                                       Управління у справах молоді та 
                                                                       спорту облдержадміністрації 

65.  Забезпечити сприятливі умови щодо роботи спортивних споруд та 
організацій фізкультурно-спортивної спрямованості
2007 – 2008 роки.                                         Райдержадміністрації, виконкоми рад 
                                                                       міст обласного значення

66.   Взяти участь у роботі робочих груп Міністерства України у справах 
сім’ї,  молоді та спорту щодо розробки проектів нормативно-правових актів з:

- порядку надання платних послуг у сфері фізичної культури і спорту;
- державних переваг для залучення спонсорських коштів та інвестицій у 

розвиток  фізичної культури і спорту;
-  удосконалення  системи  ліцензування  фізкультурно-оздоровчої  та 

спортивної діяльності;
- порядку державної акредитації дитячо-юнацьких спортивних шкіл;
- порядку ліцензування тренерських кадрів;
-  ведення  реєстру  спортивних  рекордів  з  визнаних  в  Україні  видів 

спорту;
- складання єдиних календарів спортивних заходів усіх рівнів;
- формування системи спортивного арбітражного суду України;
- сприяння розвитку професійного спорту

2007 – 2011 роки.                                        Управління у справах молоді
                                                                       та спорту облдержадміністрації

Кадрове забезпечення

67.  Обґрунтувати  та  затвердити  нормативи  кадрового  забезпечення 
сфери фізичної культури і спорту, з урахуванням якого визначити необхідну 
кількість навчальних закладів для підготовки таких фахівців. 
2007 – 2011 роки.                                        Управління облдержадміністрації:
                                                                       у справах молоді та спорту, 
                                                                       освіти і   наукової діяльності 

                                            
68.  Здійснювати  заходи  щодо  залучення,  підготовки  та  використання 

волонтерів у сфері фізичної культури і спорту 
2007-2011 роки.                                            Обласний центр   
                                                                       “Спорт для всіх”

                          

Матеріально-технічне забезпечення.
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          69. Взяти участь у підготовці  проекту Державної програми “Спортивний 
майданчик”. 
2007 – 2008 роки.                                         Управління у справах молоді та 

                                                        спорту облдержадміністрації

          70.  Сприяти  створенню пересувних пунктів  прокату  спортивного 
інвентарю  та  обладнання   за  місцем  проживання  та  у  місцях  масового 
відпочинку населення 
2007– 2011 роки.                                           Райдержадміністрації, виконкоми рад
                                                                        міст обласного значення 

         71. Визначити перелік спортивних споруд, що є базовими для проведення 
в області офіційних міжнародних змагань та підготовки національних збірних 
команд  України  до  офіційних  міжнародних  змагань,  Олімпійських, 
Паралімпійських,  Дефлімпійських,  Всесвітніх  ігор  та  Універсіад,  затвердити 
комплексні  заходи  щодо  реконструкції  цих  споруд  у  відповідності  до 
міжнародних стандартів, забезпечити належне фінансування відповідних робіт 
за рахунок залучених позабюджетних коштів.
2007 – 2011 роки.                                      Управління у справах молоді та 
                                                                     спорту облдержадміністрації 

 
         72.  Забезпечувати реалізацію комплексних заходів  щодо підтримки 
вітчизняних виробників спортивного одягу, взуття, інвентарю та обладнання
2007 – 2011 роки.                                       Райдержадміністрації, виконкоми рад
                                                                     міст обласного значення
.

                                                       Фінансове забезпечення  

73. Забезпечити поступове збільшення обсягів видатків на програми та 
заходи з фізичної культури і спорту з місцевих бюджетів в межах контрольних 
показників, доведених Міністерством фінансів України.   
2007-2011 роки.                                         Райдержадміністрації, виконкоми рад
                                                                     міст обласного значення,
                                                                     
          74. Удосконалити механізм спрямування коштів Фонду соціального 
страхування з тимчасової втрати працездатності  на утримання та навчально-
тренувальну  роботу  дитячо-юнацьких  спортивних  шкіл,  забезпечувати 
виділення коштів на зазначені потреби в необхідних обсягах 
2007-2011 роки.                                         Фонд соціального страхування з 

                                                           тимчасової втрати працездатності
                                                                     Одеського обласного відділення 
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          75.  Забезпечувати впровадження державних переваг для залучення 
спонсорських  коштів  та  інвестицій  у  розвиток  фізичної  культури  і  спорту. 
2007-2011 роки.                                         Райдержадміністрації, виконкоми рад
                                                                     міст обласного значення
      

 76. Здійснювати заходи щодо розширення переліку і збільшення обсягів 
надання  платних  послуг  бюджетними  установами  та  закладами  фізичної 
культури і спорту 
2007-2011 роки.                                      Райдержадміністрації, виконкоми рад
                                                                 міст обласного значення

                                                                    
Наукове забезпечення 

77. Розробити та забезпечити виконання перспективного плану підготовки 
науково-педагогічних кадрів для сфери фізичної культури і спорту. 
2007 – 2011 роки.                                       Управління у справах молоді та 

                                                           спорту, освіти  та  наукової діяльності 
                                                           облдержадміністрації спільно з 
                                                           Південноукраїнським   державним
                                                           педагогічним  університетом 
                                                           ім. К.Д. Ушинського                                 

78. Брати участь у щорічних наукових конгресах та конференціях у сфері 
фізичної культури і спорту в Україні 
2007 – 2011 роки.                                       Управління у справах молоді та 

                                                           спорту, освіти  та  наукової діяльності 
                                                           облдержадміністрації спільно з 
                                                           Південноукраїнським   державним
                                                           педагогічним  університетом 
                                                           ім. К.Д. Ушинського 

79. Розробити та затвердити критерії оцінки науково-дослідної роботи у 
сфері фізичної культури і спорту, щорічно проводити конкурси таких робіт. 
2007 – 2011 роки.                                       Управління у справах молоді та 

                                                           спорту, освіти  та  наукової діяльності 
                                                           облдержадміністрації спільно з 
                                                           Південноукраїнським   державним
                                                           педагогічним  університетом 
                                                           ім. К.Д. Ушинського  

Медичне забезпечення

80. Визначити нормативи забезпечення сфери фізичної культури і спорту 
лікарями зі спортивної медицини, удосконалити систему підготовки, атестації 
та підвищення кваліфікації цих лікарів. 
2007-2011 роки.                                 Управління охорони здоров’я 
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                                                                  та медицини катастроф 
                                                                  облдержадміністрації 

       

         81.  Забезпечити зміцнення матеріально-технічної  бази та кадрового 
потенціалу  закладів  спортивної  медицини,  кабінетів  функціональної 
діагностики  та  контролю  над  тими,  хто  займається  фізичною  культурою  і 
спортом, за місцем проживання населення. 
2007-2011 роки.                                      Райдержадміністрації, виконкоми рад
                                                                 міст обласного значення

Інформаційно-пропагандистське забезпечення

82. Удосконалити  систему інформування населення через засоби масової 
інформації про позитивний вплив на людину занять масовим спортом
2007-2011 роки.                                     Райдержадміністрації, виконкоми рад
                                                                 міст обласного значення,
                                                                 Одеська обласна телерадіокомпанія 

83.  Забезпечувати  висвітлення  визначних  спортивних  подій  з 
паралімпійського  та  дефлімпійського  спорту,  пропагувати  розвиток 
фізкультурно-спортивного та реабілітаційного руху серед інвалідів 
2007-2011 роки.                                      Управління у справах молоді та
                                                                  спорту облдержадміністрації, 
                                                                  Одеська обласна державна
                                                                  телерадіокомпанія,  обласний 
                                                                  центр з фізичної культури і
                                                                  спорту інвалідів “Інваспорт”

84.  Започаткувати  та  здійснювати  випуск  тематичних  телевізійних 
програм, конкурсів та ігор з пропаганди фізкультурно-оздоровчих занять 
2007-2011 роки.                                       Обласний центр “Спорт для всіх”,

                                          Одеська обласна державна
                            телерадіокомпанія

                                                                  

85.  Удосконалити  систему підготовки  журналістів  для  сфери фізичної 
культури і спорту, передусім спортивних телевізійних та радіо коментаторів    
2007-2011 роки.                                      Управління освіти і наукової діяльності   
                                                                  облдержадміністрації, спільно з  вищими 

                                           навчальними         закладами  

     86. Сприяти випуску періодичних регіональних галузевих видань. 
2007-2011 роки.                                      Райдержадміністрації, виконкоми рад
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                                                                 міст обласного значення

      

         
Міжнародна діяльність

     87.  Удосконалити  систему  співпраці  з  міжнародними  організаціями 
фізкультурно-спортивної спрямованості
2007-2011роки.                                       Управління у справах молоді та 

                                              спорту облдержадміністрації 

   88. Сприяти розвитку міжвідомчого двостороннього та багатостороннього 
співробітництва у сфері фізичної культури і спорту із зарубіжними країнами 
2007-2011роки.                                       Управління у справах молоді та 

                                             спорту облдержадміністрації .
                      

    
_____________________________________________________
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                                                                         ЗАТВЕРДЖЕНО
                                                               Наказом Одеського головного фінансового 
                                                                          управління обласної державної 
                                                                                          адміністрації

                                                              Управління у справах молоді та спорту
                                                               (найменування головного розпорядника коштів обласного бюджету)

                                                               Одеської обласної державної адміністрації

                                                               “___”___________ 2006 р. № _________

Паспорт 
бюджетної програми 

“Про розвиток фізичної культури і спорту в Одеській області на період 
2007 – 2011 років 

1.    130000-        Управління у справах молоді та спорту облдержадміністрації
         (КПКВ ДБ)                                      (найменування головного розпорядника)

2.    130000-        Управління у справах молоді та спорту облдержадміністрації 
         (КПКВ ДБ)                                     (найменування відповідального виконавця)

3.    130102-        Програма розвитку фізичної культури і спорту в Одеській 
                          області на період 2007-2011 років   
         (КПКВ ДБ)       (КФКВ)                             (найменування бюджетної програми)

4.  Обсяг бюджетного призначення – 1,2 млн.грн, у тому числі із загального  
     фонду – 1,2 млн.грн  та із спеціального фонду  -     -   тис. гривень. 

5.   Законодавчі підстави для виконання бюджетної програми: 
    

             Відповідно до пункту 16 частини 1 статті 43 Закону України “Про 
місцеве  самоврядування  в  Україні  “,  з  метою забезпечення  закону  України 
“Про  фізичну  культуру  і  спорт”  від  24.12.1993  р.  №  3809-ХII,  Указу 
Президента  України “Про національний план дій  щодо реалізації  державної 
політики у сфері фізичної культури і спорту” від 2.08.2006 р. № 667/2006.  

6.        Мета бюджетної програми: 

                Поліпшення умов для реалізації державної політики у сфері фізичної 
культури  і  спорту,  наближення  до  європейських  стандартів  залучення 
населення  до  регулярних  занять  фізичною  культурою  і  спортом  за  місцем 
проживання,  навчання,  роботи  та  у  місцях  масового  відпочинку  населення, 
формування системи дитячо-юнацького спорту, удосконалення роботи дитячо-
юнацьких  спортивних  шкіл  і  спортивних  клубів  різних  форм  власності, 
підготовки  спортсменів  для  збірних команд з  видів  спорту,  забезпечення  їх 
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успішного  виступу  на  Олімпійських,  Паралімпійських,  Дефлімпійських  і 
Всесвітніх іграх, підняття авторитету України у світовому спортивному русі.

7.     Напрями діяльності: 
№ Напрями діяльності 

1 
Напрями діяльності, що здійснюються у межах загального фонду 
обласного бюджету 

  
Програма розвитку фізичної культури і спорту в Одеській області на 
2007-2011 роки:

- проведення обласних літніх сільських спортивних ігор серед 
збірних команд районів, обласних Малих Олімпійських ігор серед сіл і 
селищ;

- участь у Всеукраїнських літніх сільських спортивних іграх;
- участь у Всеукраїнському футбольному фестивалі сільських 

школярів  “Даруємо радість дітям”;
- підтримка діяльності обласної ради фізкультурно-спортивного 

товариства “Колос”
2 Напрями діяльності, що здійснюються у межах спеціального фонду 

обласного бюджету - немає 

8.       Категорії економічної класифікації: 
КЕКВ Найменування 
1310 Заробітна плата працівників обласної ради фізкультурно-спортивного 

товариства  “Колос”,  обласної  дитячо-юнацької  спортивної  школи 
“Колос”

1130 Придбання матеріалів та предметів постачання, оплата послуг та інші 
видатки

1140 Видатки на відрядження

9.  Результативні показники,  що характеризують виконання бюджетної 
програми: 

N 
з/п

Показники Одиниця виміру Джерело 
інформації 

Загаль
ний фонд 

Спеціальн
ий фонд 

Разом 

1 затрат 
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Кількість заходів 
проведених щодо 
виконання програми:
- Фінальні змагання 
обласних літніх 
сільських спортивних 
ігор, 
- участь у Всеукраїн 
ських іграх (зони і 
фінали)
- участь у зональ 
ному, фінальному 
футбольному 
фестивалі сільських 
школярів “Даруємо 
радість дітям”

Одиниць

14 видів 
спорту

9 видів спорту

8 команд
(2 вікові групи, 
хлопці, дівчата, 
сільські ЗОШ і 
райцентри)

Кален
дар
ний
план

 

  

14

9

8

    

    14

     9

     8

2 продукту 
              

  
Кількість 
людино-днів масових 
заходів:
-обласні спортігри

- участь у 
Всеукраїнських іграх 

- участь у футьбольному 
фестивалі сільських 
школярів
“Даруємо радість дітям”

Одиниць

  
З дні

5 днів

7 днів

Календар-
ний план
 

900х3=2700 
людино-днів 

60  х  5 
= 300 
людино-
днів

60 х 7 = 420 
людино-днів

     

2700

300

420

3  ефективності 
  

 Розрахунок  Тис.грн 
       

   Середня вартість 1
людино-дня

3 
заходи

3420 
людино-
днів

200,0 тис.грн 
: 3420 л/дн

  58,47 грн

4  якості               

  
Запровадження доступних форм для занять фізичною культурою і спортом 
широких верств населення. Довести число осіб, що регулярно займаються 
фізичною  культурою  і  спортом  до  25  відсотків  від  загальної  кількості 
жителів області.  

Начальник управління у 
справах молоді та спорту 

облдержадміністрації

 

   
Ю.А.Поволоцький

(найменування головного розпорядника 
коштів обласного  бюджету) 

__________
(підпис) 

 (прізвище та ініціали) 
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      “Погоджено”
 Начальник головного   
фінансового управління  
облдержадміністрації

___________
(підпис)  О.Д.Бессарабова

(прізвище та ініціали) 

22.          
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